

帮办周日走进上乔西路社区

当天恰逢二月二,义工将在现场为您免费理发

本报2月28日讯(记者 金夏瑞) 老式电器罢工找不到人来修,暖气常年不热,合同纠纷问法难……日常生活中,谁家都会或多或少遇到点难心事。3月2日(本周日)上午9点,本报社区帮办义工将走进上乔西路社区,为您排忧解难。

“社区帮办什么时候来我们小区?大家都盼着呢!”本报

社区帮办进社区活动开展以来反响强烈。为服务更多读者,本周日上午,本报社区帮办将走进上乔西路社区。活动当天恰逢二月二龙抬头,义工将在现场免费为您理发;家里的电器坏了没地修,扔了又可惜,不用担心,带到帮办现场,专业的维修师傅帮您搞定;生活中遇到法律难题,您可以和

本报法律援助团资深律师姜兆亮聊一聊,她将在现场为您解答疑惑。

自去年6月2日起,帮办第一站走进兴隆街社区后,我们又先后走进了芝罘屯、西炮台、长青等社区,帮居民们解决了一系列难题,受到了一致好评。家住上山路的李韶然老人今年82岁,前些日子带着罢工多年的收音

机找到帮办,在义工于师傅的精心调试下,收音机又重新工作了。为此,李韶然老人多次打电话感谢帮办:“年纪大了,平时在家只能听收音机解解闷,这下好了,太感谢你们。”

本次活动地点设在上乔西路居委会内,市民可乘坐6路、42路公交车至上乔美食街或久久红站下车,从一九烧烤路口处向

西100米即到。春寒料峭,提醒前来参加活动的义工、市民注意保暖。

本报社区帮办队伍还将陆续走进更多社区,为更多读者解决生活中的难题,提供更便捷、更直接的服务。有事找帮办,欢迎拨打本报帮办热线电话0535-6879060,或者发新浪微博@今日烟台。

3月,东炮台公园邀您共度海豹节

两只小海豹最近刚降生,3月1日生日的游客可免费入园



刚出生的小海豹憨态可掬,一直舍不得离开妈妈。 本报记者 李泊静 摄

本报2月28日讯(记者 张姗姗) 最近,东炮台公园喜降两只可爱的海豹宝宝,又适逢3月1日国际海豹日来临,为此,东炮台公园特举办2014年欢乐海豹节活动。活动从3月1日起持续至3月31日,活动期间游客参观东炮台公园将享受多项优惠。公历生日为3月1日的游客,凭有效证件可在国际海豹日当天免费参观东炮台公园。

2月21日和25日,东炮台公园有两只可爱的海豹宝宝降生。28日上午,记者在东炮台公园海豹湾见到了这两只憨态可掬的小家伙。25日出生的小海豹正乖乖趴在水池边,看着妈妈在水中嬉戏。这只小家伙浑身布满白色绒毛,跟妈妈带有斑点的光滑皮肤完全不一样。据饲养员介绍,小海豹出生时带有胎毛,7天后开始退毛,慢慢就变得跟妈妈一样了。

水中的海豹妈妈虽然看似在玩耍,视线却始终没有离开自己的孩子。看到记者靠近小海豹,海豹妈妈立即游到了宝宝身边。饲养员说,海豹本来就比较胆小,有了宝宝警惕性就更高了。

21日出生的小海豹跟着妈妈在水中游了一会儿泳,然后又游到岸边吃奶,母子俩紧紧相依的场景十

分温馨。喂奶的时候,海豹妈妈也是十分警惕,看到周围有人,就很快停止哺乳,带着孩子游到了水里。据饲养员介绍,小海豹一般3周以后断奶,可以进行人工喂养,但是刚断奶的小海豹不会吞咽,需要饲养员进行一段时间的指导。

据了解,东炮台公园海豹湾依天然海湾而建,利用海水潮汐进行水循环,是亚洲一处最大的生态海豹湾。目前东炮台公园海豹湾内饲养的均为斑海豹,是唯一能在中国海域繁殖的鳍足类动物,属国家二级保护动物。为了保护海豹,拯救海豹基金会在1983年确定每年的3月1日为国际海豹日。

3月1日至31日,东炮台公园将举办2014年欢乐海豹节活动,期间游客可享受多项优惠。公历生日是3月1日的游客凭有效证件可在国际海豹日当天免费参观东炮台公园。身高1.3米以下的儿童免收大门票,陪同家长一人享受大门票5折优惠。

活动期间,游客可近距离观看幼海豹、童年海豹以及成年海豹。购买全额门票的游客可获得赠鱼饵一份,体验喂食海豹的乐趣。此外,公园还将举办炮台寻踪短片欣赏和冰心纪念展,游客还可以在捡拾滩区捕捉小螃蟹、小海螺、海蛎子等。

紧急通知!!

年满55岁居民请注意

不花钱免费领取水质处理器!

领取电话:6287600

对人类最大的威胁是什么?不是地震,不是火灾,不是水灾,不是泥石流,不是瘟疫,不是暴风,不是战乱,世界卫生组织的调查报告指出:人类大部分的疾病和死亡与水污染有关,据统计,每年世界上有一定比例的儿童饮用被污染的水而死亡。

水是生命之源,没有了水,生命就不存在,由此可见水对于一个生命的重要性。然而令人担忧的是,水资源受污染的程度呈现加剧的趋势。数据显示,很多城市55%地下水为较差水质。走访发现,当前工农业排污、生活垃圾排放等造成的自然环境同管道污染一起,成为了当今危及水安全

的隐患,并且家庭装修的二次污染,更成了家庭饮水的健康隐患。很多市民开始对每天要喝的水产生了顾虑:自来水?桶装水?纯净水?矿泉水?市民要健康,到底该选择什么的水呢?

2013年,“全民大型健康饮用水惠民行动”在全国启动!本次活动得到了很多爱心企业的大力支持和赞助。为让全体居民都能喝上健康安全的饮用水,“全民健康饮用水惠民行动”拿出巨资向烟台市居民免费发放高科技水处理产品:水处理器(型号:3WIN99)。近期,“饮用水安全、惠民行动”已在烟台启动,首批将向55岁以上的居民免费发放。

据了解,该款水质处理器可自动检测家中自来水水质的好坏和是否达到安全健康饮用水标准:1、判断污染程度;2、含泥沙铁锈程度;3、是否影响健康。特殊材质的滤芯还能过滤改善自来水水质,确保全家人都能喝到健康、卫生、安全的好水。

申领条件:

- (1)烟台六区内常住居民;
- (2)拥有自住住房;
- (3)申领人年龄必须55周岁以上;
- (4)第一期活动1000个已发放完毕,应顾客要求,总部再发放1500个。

已领取到了水质处理器的居民都表示,“确实没花一分钱,就领到了1个水质处理器!装在水龙头上几天后,滤芯竟然由纯白色变成了深褐色。原来我这么多年喝的都是这样的水,还好现在喝上了经过处理的健康的水!”

先报先得,符合条件的居民尽快申领。领取电话:6287600



腊梅花开

近日,在观海路上,几株开放的腊梅引来路过市民观赏,一朵朵金灿灿的小花儿香气四溢,为港城的春天送上一丝诗意。 本报记者 李泊静 摄影报道

本周蔬菜总体合格率为98.7%

专家建议多吃去湿气的黄花菜、茼蒿、冬瓜等

本报2月28日讯(记者 孙芳芳 通讯员 周兆亭) 据烟台市蔬菜监测中心发布的数据显示,本周蔬菜总体合格率为98.7%,蔬菜质量比上周上升了0.1个百分点。进入春季,雨水多,湿气重,烟台市蔬菜副食品质量监测中心专家,建议市民多吃去湿气的黄花菜、茼蒿、冬瓜等蔬菜。

本周蔬菜监测中心在市区大世界市场、红利市场、文化路市场、前进路市场、新桥市场、幸福批发市场、宏大市场等蔬菜检测点共检测蔬菜样品5595个,其中合格5520个,蔬菜总体合格率为98.7%,本周蔬菜质量比上周上升了0.1个百分点。

其中,葱蒜类、芥菜类、根菜类、茄果类、甘蓝类、水生类、薯芋类、白

菜类蔬菜合格率均为100%,豆类蔬菜合格率为99.8%,瓜类蔬菜合格率为98.6%,绿叶类蔬菜合格率为97.5%。

各主要蔬菜食用安全指数为:菠菜、头菜、白菜、豆角、生菜、茼蒿、洋葱、萝卜、辣椒、土豆、芸豆、小白菜、油菜、黄瓜、芹菜为高;韭菜为中。

专家推荐食用指数为高的品种有头菜、白菜、豆角、生菜、菠菜、茼蒿、洋葱、辣椒、萝卜、土豆、西红柿、茄子,本周适宜生吃的蔬菜品种有白菜、生菜、茼蒿、辣椒、萝卜、洋葱、西红柿。

进入春季,雨水多,湿气重,市蔬菜副食品质量监测中心专家建议市民多吃去湿气的蔬菜。这些蔬菜主要有:黄花菜、茼蒿、冬瓜等。